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Pérdida de Carga por 
Accesorios y Altura 

Dinamica Total 
V2.14 

Octavio Lagos Ph.D. 

Accesorios Y ADT 

•  Pérdidas de carga por accesorios 
(válvulas,  reducciones, ETC). 

•  Altura Dinamica Total 
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Pérdidas por Accesorios 

         H = K V2 /(2g) 
 
K = accesorio 
V = Velocidad (m seg-1) 
g = 9,8 (m seg-2) 
H = Pérdidad de carga por accesorio (m) 

Pérdidas por Accesorios 
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Pérdidas por Accesorios 
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ADT=  
  Pent Lateral + H secundario 

 
                 + Hauxiliar + Hprincipal  + H acc. 
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Diseño Hidráulico 

Δ Hf < 20%  

Bombeo 
Δ Hf < 15%  

0.6 < V < 3 m/s  

Diseño Hidráulico 

Δ Hf < 20%  

Bombeo 
Δ Hf < 15%  

0.6 < V < 3 m/s  

Auxiliar 
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Gracias 
Octavio Lagos PhD 


